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El PSOE eleva una denuncia ante el Defensor del Pueblo contra el alcalde de Torrejón, Ignacio Vázquez, solicitando amparo ante la posible vulneración de Derechos Fundamentales en el Pleno Municipal del mes de Septiembre. En el escrito solicita al Defensor del Pueblo su intervención tras las proclamas en el pleno del alcalde y el vicealcalde exclamando que “el PSOE gobierna con Batasuna”, y por no permitir al portavoz del PSOE, Javier Castillo, intervenir en su turno de palabra.

Tras los lamentables hechos sucedidos en el pasado pleno de Septiembre donde el alcalde de Torrejón, lejos de ejercer de Presidente del Pleno Municipal y moderar el debate, cortó constantemente las intervenciones de los portavoces de la oposición, lanzando proclamas conjuntamente con el portavoz del PP y vicealcalde, José Luis Navarro, en las que afirmaban que “el PSOE está gobernando con Batasuna” y “proetarras, terroristas, terroristas”, con el agravante de no permitir al portavoz del PSOE, Javier Castillo, intervenir en su turno de palabra, por todo ello, el PSOE ha decidido presentar una queja ante el Defensor del Pueblo, solicitando amparo para poner solución a estas posibles vulneraciones de Derechos Fundamentales, y a este ataque a los principios democráticos más fundamentales.

En palabras del portavoz del grupo municipal socialista de Torrejón, Javier Castillo: “No es la primera vez que el alcalde y el vicealcalde y portavoz del PP nos vinculan con el terrorismo de ETA, incluso nos han llamado asesinos, pero esta vez Ignacio Vázquez ha ido más allá, y después de no ejercer de Presidente del Pleno y moderador del debate, e interrumpir las intervenciones de la oposición con este tipo de proclamas, decidió no permitir que el PSOE interviniera en su turno de palabra, algo que posiblemente vulnere Derechos Fundamentales, y desde luego, choca con los principios democráticos más básicos, hemos decidido dar un primer paso solicitando amparo al Defensor del Pueblo, para que ponga freno a esta interpretación completamente pervertida que hace el alcalde de la mayoría que el PP tiene en el Pleno Municipal, utilizándola como un auténtico rodillo contra otros legítimos representantes de los vecinos/as de la ciudad ”.
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